

JEGYZŐKÖNYV

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága

2017. november 20-án megtartott

üléséről

Helyszíne: Polgármesteri Hivatal Polgármesteri Iroda, 2017. november 20. 13 óra 45 perc

Jelen vannak:

Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság részéről:

Gergely Béláné	bizottsági elnökhelyettes
Ballagó Zsolt	
Szabó Erika	bizottsági tagok

Meghívottak:

Gergely Zoltán	polgármester
Csőke István	alpolgármester
Dr. Gábris Emese	jegyző
Drapos Béláné	képviselő

*Jegyzőkönyvvezető: Szabó Gáborné
A jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

Gergely Béláné pénzügyi bizottsági elnökhelyettes: Megállapítja, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság három fővel határozatképes. Petró Géza és Szerző Csaba jelezte távolmaradását. Jegyzőkönyvvezetőnek Szabó Gábornét javasolja, kinek személyével a Bizottság tagjai egyetértenek. Ezt követően a napirendi pontra tesz javaslatot az alábbiak szerint:

Javasolt napirendi pont:

1./ Ipari Park eszközbeszerzés közbeszerzési eljárás eredménytelenné nyilvánítása, a 174/2017. (XI.15.) határozat visszavonása és új eljárás kiírása

Gergely Béláné pénzügyi bizottsági elnökhelyettes: Megállapítja, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság három igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendet és megalkotta az alábbi határozatot:

114/2017. (XI.20.) pénzügyi és városfejlesztési bizottsági határozat: /Napirend elfogadásáról /

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága a 2017. november 20-ai ülésének napirendi pontját elfogadta.

1. napirendi pont: Ipari Park eszközbeszerzés közbeszerzési eljárás eredménytelenné nyilvánítása, a 174/2017. (XI.15.) határozat visszavonása és új eljárás kiírása

Gergely Béláné pénzügyi bizottsági elnökhelyettes: Átadja a szót Gergely Zoltán polgármesternek.

Gergely Zoltán polgármester: A közbeszerző egy lépést kihagyott az eljárásból, ezzel hibázott. Kimaradt a részvételi szakasz. Azonban ezt észrevette és jelentette még azelőtt, hogy az összefoglaló jelentés kiment volna a felügyelő szervezetnek. Hosszas gondolkodás után úgy döntöttek, hogy a legjobb megoldás az, ha az eszközbeszerzés közbeszerzési eljárást eredménytelenné nyilvánítják, a 174/2017. (XI.15.) határozatot visszavonják. Új eljárás kiírása szükséges, amiből már a „tárgyalásos rész” kihagyásra kerülne. A pályázat volt nyertesét, a KITE Zrt-t sem éri anyagi kár, mert a már meglévő eszközöket el tudja adni, a még nem megrendeltek pedig törli. Nem kérnek jóvátételt, tudomásul veszik a Testület döntését.

Gergely Béláné pénzügyi bizottsági elnökhelyettes: Érdeklődik, hogy egy új pályázat veszélyezteti-e a nyerési esélyt.

Dr. Gábris Emese: Ez már a közbeszerzési eljárás, a pályázat már meg van nyerve.

Gergely Zoltán polgármester: Nyílt pályázat lesz, öt cég kerül megkeresésre, de bárki pályázhat. Amennyiben a Testület elfogadja a javaslatot, úgy a holnapi nap folyamán kihirdetésre kerül az új eljárás és az út és közvilágítás felújítás közbeszerzése is.

Dr. Gábris Emese: Jelzi, hogy két határozat van. Külön kell szavazni a visszavonásról és az új pályázat kiírásáról is.

Gergely Béláné pénzügyi bizottsági elnökhelyettes: Szavazásra teszi fel az első határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság három igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az Ipari Park eszközbeszerzés közbeszerzési eljárás eredménytelenné nyilvánításáról, a 174/2017. (XI.15.) határozat visszavonásáról szóló javaslatot és megalkotta az alábbi határozatot:

115/2017. (XI.20.) pénzügyi és városfejlesztési bizottsági határozat:

/A „TOP-1.1.1-15-JN1-2016-00004 kódszámú projekthez kapcsolódó árubeszerzés, az Ipari és Dózsai út fejlesztése, parkolók kialakítása, valamint szennyvíztisztító telephez vezető út felújítása, a meglévő Dózsai út csapadékvíz-elvezető árok tisztítása tárgyában” tárgyú közbeszerzési eljárás eredménytelenné nyilvánításáról, egyidejűleg a 174/2017. (XI.15.) határozat visszavonásáról/

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága megtárgyalta a „TOP-1.1.1-15-JN1-2016-00004 kódszámú projekthez kapcsolódó árubeszerzés, az Ipari és Dózsai út fejlesztése, parkolók kialakítása, valamint szennyvíztisztító telephez vezető út felújítása, a meglévő Dózsai út csapadékvíz-elvezető árok tisztítása tárgyában” tárgyú közbeszerzési eljárás eredménytelenné nyilvánításáról, egyidejűleg a 174/2017. (XI.15.) határozat visszavonásáról szóló előterjesztést és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé.

Gergely Béláné pénzügyi bizottsági elnökhelyettes: Szavazásra teszi fel a második határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság három igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az eszközbeszerzéshez kapcsolódó új közbeszerzési eljárás megindításáról szóló javaslatot és megalkotta az alábbi határozatot:

116/2017. (XI.20.) pénzügyi és városfejlesztési bizottsági határozat:

/A „TOP-1.1.1-15-JN1-2016-00004 kódszámú projekthez kapcsolódó árubeszerzés, az Ipari és Dózsai út fejlesztése, parkolók kialakítása, valamint szennyvíztisztító telephez vezető út felújítása, a meglévő Dózsai út csapadékvíz-elvezető árok tisztítása” projekttel kapcsolatos eszközbeszerzéshez kapcsolódó közbeszerzési eljárás megindításáról/

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága megtárgyalta a „TOP-1.1.1-15-JN1-2016-00004 kódszámú projekthez kapcsolódó árubeszerzés, az Ipari és Dózsai út fejlesztése, parkolók kialakítása, valamint szennyvíztisztító telephez vezető út felújítása, a meglévő Dózsai út csapadékvíz-elvezető árok tisztítása” projekttel kapcsolatos eszközbeszerzéshez kapcsolódó közbeszerzési eljárás megindításáról szóló előterjesztést és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé

Gergely Béláné pénzügyi bizottsági elnökhelyettes: Megállapítja, hogy a napirendi pont végére érték. Megköszöni a részvételt és a bizottsági ülést bezárja.

A jegyzőkönyv lezárva 2017. november 20-án 14:00 órakor.

Kmf.



Gergely Béláné
Pénzügyi és Városfejlesztési
Bizottság elnökhelyettese

Szabó Erika
Pénzügyi és Városfejlesztési
Bizottság tagja